

“要想开好网店,商品必须个性化……”一场关于“电子商务的运营与未来”的主题培训讲座日前在徐矿集团举办。在讲座中,受邀主讲人淘宝大学讲师温若林结合大量的精彩案例,讲述了电子商务行业的发展历史,展望了电子商务未来所面临的机遇与挑战。

发展电子商务,推进企业转型升级,是徐矿集团2015年重点工作之一。此次授课,旨在帮助各级领导干部了解电子商务知识,熟悉相关流程操作,学习借鉴先进管理经验,打开思路,积极探索新形势下如何发展好电子商务,全面加强转型升级步伐。

——摘自徐矿集团官网

石化7亿巨资打造环保样板

5月20日,随着南京化学工业有限公司R1T培训装置新增的尾气高能电解设备上马调试运行,厂区异味进一步减少。这也标志着该公司向2015年全面完成“碧水蓝天”计划的目标又迈出坚实的一步。至此,南化公司自2010年以来累计进行环保升级改造投资近7亿元。

南化公司主要领导表示,环保是头等大事,无论何时、何因形成的环保问题都责无旁贷,必须无条件解决,他们也会继续加大环保升级改造,实现化工企业与百姓的和谐共存,也是企业转型低碳环保发展的必由之路。

虞启忠 叶迎春 钱丽

——摘自新华网

南钢成立职工文体联合会

南钢职工文体联合会第一次代表大会日前召开,宣告南钢职工文体联合会正式成立。

为了更好的适应当前形势,公司党委决定将南钢文联和体育协会合二为一,设立南钢职工文体联合会,下设文学协会、书法协会、美术协会、摄影协会等21个分会。

公司党委书记、文体联合会主席陶晓表示,职工文联的成立是南钢精神文明、企业文化建设的要事,职工生活的大事,职工文联在服务企业发展历史、丰富职工生活方面的作用是不可缺少的。要统一思想,服务大局,增强凝聚力,发扬“两创”精神,共筑南钢梦,共创新辉煌。

——摘自南钢公司官网

泰兴邮政首批村邮站建成运营

近日,泰兴市邮政局首批11个乡镇村邮站在西霞镇建成运营。

村邮站建设是泰兴市政府为民办实事项目,由邮政部门负责建设运营。村邮站提供邮政业务的代收办理、邮件代投、费用代收代缴、分销、邮政金融业务推广等服务,让村民足不出村就能享受到便捷、高效的邮政服务。为迅速提升村邮站规范化服务水平,邮政部门将定期上门开展业务培训。

赵婷婷

——摘自《江苏邮报》

东米食品质量实现二维码追溯

东辛农场肉鸡龙头企业东米食品公司通过加强质量安全追溯制度建设,应用现代产品数量情况建立了网络信息中心,所有产品的追溯均可以通过二维码进行网上查询、短信查询和语音查询。

目前,该公司已形成从养殖、屠宰、加工、销售一体化信息网络,对追溯各环节进行动态集中管理,确保产品质量的可追溯。

东文宣

——摘自江苏省农垦官网

淮阴钢厂获市劳动竞赛先进集体

日前,淮安市对在“百万职工争先锋、建功立业促发展”劳动竞赛活动中涌现出来的先进集体和个人进行表彰,江苏中烟工业有限责任公司淮阴卷烟厂荣获“淮安市职工劳动竞赛先进集体”称号。

去年以来,淮阴钢厂紧紧围绕省公司制定的全年目标任务和要求,大力开展形式多样的劳动竞赛活动,在职工中形成“比、学、赶、超”的良好风气,实现了企业持续稳定健康发展。企业先后获得“全国创先争优先进基层党组织”“全国厂务公开民主管理示范单位”等多项荣誉称号。

张兆兆

——通讯员来稿

公告

陈开天、徐广进两位同志: 请你二同志于公告见报之日起15日内与我部取得联系,并缴纳相关费用(以财务票据开具日期为准),办理相关手续。逾期我部将按你二同志主动离职、自愿放弃劳动关系处理。

特此公告。

射阳县殡仪服务部

2015年6月2日

新闻点击

今年省财政安排就业专项资金9亿元

本报讯(简彤 赵叶舟)近年来,我省财政紧紧围绕省委省政府大力推进民生幸福工程、加快完善就业服务体系促进社会就业更加充分的实施意见,努力加大资金投入,大力支持实施更加积极的就业政策,在经济增速放缓、就业工作压力加大的情况下保持了全省就业形势的总体稳定。

今年,省财政年初预算安排就业专项补助资金9亿元,截至目前,已累计下达5.9亿元:一是用于支持各地按规定落实社会保险、职业培训、职业介绍、公益性岗位补贴等政策,确保各项就业援助政策落到实处,切实帮扶就业困难人员稳定就业;二是用于发放高校毕业生求职补贴,确保符合城乡低保家庭和残疾条件的高校毕业生能及时得到补贴资助,发挥补助资金时效性;三是用于支持各地加强公共就业服务能力建设,不断提高服务水平和服务质量,为广大城乡居民提供优质高效的就业服务。

“江苏禁毒网”开通 涉毒线索可上网举报

本报讯(记者 万森)记者昨天从省公安厅获悉,“江苏禁毒网”正式上线,老百姓可网上举报涉毒线索。

据悉,“江苏禁毒网”(http://jindw.jschina.com.cn)是江苏省内禁毒领域门户网站,点开网址,可以看到,网站目前划分为新闻发布、信息公开、网上服务、网上禁毒展览四个版块,开设了机构介绍、权威发布、新闻动态、禁毒专题、禁毒课堂、缉毒一线、戒毒康复、易制毒化学品管理、网上禁毒展览、禁毒宣传资料库等13个子栏目,主要功能是权威发布禁毒信息、禁毒新闻宣传、开展禁毒教育、普及毒品知识及戒毒常识、反映禁毒工作成效、展现禁毒队伍风采,还可以通过网上举报、在线咨询、志愿者平台等栏目,与公众互动交流,并提供禁毒宣传资料下载等服务。

南京出租车行业启动“爱心送考”

本报讯(记者 鲍晶)又到一年一度“高考季”,南京出租汽车行业启动今年高考期间的“爱心送考”活动,这也是行业连续第16年为高考考生提供往返考场的接送服务。

今年接送考生仍按免费预约和付费预约方式进行,免费预约的对象为:家庭经济困难且住所与考场之间交通不便的;身体残疾、患病、行动不便的;在临考前,因遗忘相关证件、考试用品急需回住所取取再返回考场的;在考试期间,考生遇有其他突发情况需要提供用车服务的。凡不符合上述免费预约条件的或考生主动提出付费预约的,均按计价器据实收费。

送考预约时间从即日起至6月9日结束。考生将直接与各企业联系预约事宜,各出租车企业将挑选服务好、车况好的驾驶员和车辆参与活动,并提前做好与预约考生的对接事宜。考生和家长可拨打市出租汽车协会服务电话025-86600270进行咨询。

南京年人均地铁出行61次

本报讯(记者 张倩)近年来,随着南京地铁公共交通的发展,地铁出行人次快速提升。记者从南京市统计局获悉,去年南京地铁承担的客运人数达5.03亿人次,增长11.2%,客运量在城市公共交通总量中的比重超过1/4,人均乘坐地铁次数达到61次。

今年4月,随着全长448公里三号线的开通,南京目前地铁线路已达6条,南京地铁跨江大动脉的贯通,刷新了之前地铁创下的客流量最高纪录。今年1—4月南京地铁客运量达19.1亿人次,较上年同期增长35855万人次,增长23.3%,净增量与增幅双双再创历史新高。

江都退休职工手绣《和平宣言》

本报讯(记者 王魏艾)为纪念世界反法西斯战争胜利暨中国抗日战争胜利70周年,江都74岁的退休职工顾克邦用4个多月的时间,将《和平宣言》全文“搬”上十字绣。日前,他将手绣《和平宣言》捐赠给侵华日军南京大屠杀死难同胞纪念馆收藏。

去年12月13日,顾老通过电视观看了南京大屠杀死难者国家公祭日的公祭仪式,听到77名中学生齐声诵读《和平宣言》,便萌生了绣《和平宣言》念头。今年春节过后,顾克邦找来《和平宣言》原文和《篆字字典》,开始手工制作十字绣《和平宣言》。顾克邦说,所绣的每个字长宽约5厘米,平均需要3米线,复杂的字笔画多,绣制需1个多小时。从开工到完工,历时4个多月,每天至少绣六七个小时。

5月18日,顾克邦向纪念馆工作人员展示长32米、宽85厘米的十字绣作品并表达自己的捐赠愿望后,纪念馆副馆长王伟民欣然接受。王伟民表示,这幅作品除在纪念馆展示外,还会选择重大纪念日在馆内开展展出。

宿迁海事做好骆马湖禁采防堵保畅

本报讯(姜步纬 刘冬梅)6月1日起,骆马湖全面禁采黄沙,所有采砂船只须在此时间前自行撤离骆马湖水域或拆除采砂机具后到指定地点停靠。为进一步保障水上交通安全,加强对过往船舶的安全监督管理,宿迁海事部门积极做好防堵保畅工作。一是加强防堵保畅意识的宣传。通过多渠道、多方式及时向船民发布每天水位、限制吃水及船舶间上下游航段的船舶动态等信息,做到人人皆知,并积极做好防范和配合海事管理工作。二是加强现场巡航管理。对重点区域、重点航段加强巡航力度和提高巡航频次,发现违章行为,及时予以纠正和查处,排除堵档隐患。三是进一步明确船舶停靠要求。待闸船舶必须停靠在海事部门指定的停靠水域,并对船舶停靠数量、方向、抛锚等进行明确规定。

张兆兆

——通讯员来稿

钱怎么用

我省每年投入5亿元专项资金用于城市环境综合整治。据了解,这笔专项资金按城市人口规模分档拨付。具体为:省辖市人口分别按200万以上、100万以上和100万以下三档,分别拨付2000万、1500万和1200万。县(市)人口(含县),以人口30万以上、20-30万之间、20万以下三口,分别拨付500万、400万和300万。据悉,省政府每年与13个省辖市签订目标责任书后,按60%的资金,年底由省城市环境综合整治工作推进小组等部门对当年的整治项目进行考核。“如果不合格,不说40%没有,原有的60%资金都会进行倒查!”陈浩东对记者介绍说:“这两年各地对这项工作很重视,还没有出现不合格的情况。”

5月份江苏17人入选“中国好人榜”

已连续两月位居全国第一

本报讯(沈文 赵叶舟)记者从省文明办获悉,5月份我省有17人(组)入选“中国好人榜”,位居全国第一;4月份我省有14人入选,同样位居全国第一。5月份的17位好人包括盐城80后小伙郑小祥,他5年间两次捐献“生命火种”救人;南通好邻居宋冬华10年义务照顾多名独居老人,传递邻里亲情;无锡钢琴教师沈燕琴建“音乐助残教室”,6年爱心扶助智障儿童;淮安80后“最美护士”赵茜抗癌6年离世,捐献眼角膜让2患者复明;泰州志愿者黄禹格10年完成“生命接力”,捐献造血干细胞献爱心;徐州九旬退休医生杨春芳拒绝高薪聘请,走街串巷义务诊疗32年;宿迁90后小伙仲壮勇救溺水男童后遇害;常州六旬农妇孙龙英车

小作坊做大做强 吴忠祥 文 天成 绘

日前,笔者走访扬州扬子钣金公司,感触颇深。该公司原本是一个小作坊,从手工制作第一扇工用手干起,硬是闯开了广阔天地。如今拥有近千名员工,年产值数亿元,被当地誉为“大众创业,万众创新”的典范。要问其秘诀是什么?答案有三。一是勇于创新。该民企创办于1998年,一路坎坷,奋力前行,“蛮拼的”。他们“见了兔子就撒鹰”,敢闯敢试,就大胆闯。当初靠一台手工产品被“亚洲第一吊”三一重工看中,与之建立长期合作伙伴关系。于是牢抓机遇不放手,大胆投入,企业很快产生巨变。二是尊重人才。扬子钣金注重给员工提供出彩的机会。凡是年轻上进的“苗子”,都能得到培养、提拔和重用。人才是第一生产力,拥有了人才,凝聚了人心,就掌握了生产力最核心要素。大至一个国家,小至一个企业,概莫如是。这也是扬子钣金兴旺发达的重要原因。三是乐于回报。该企业从当初小作坊发展成为年产值数亿元的知名企业后,管理层没把功劳记到自己头



热点

民生工程让百姓受益 ——我省每年投入5亿用于城市环境综合整治

本报记者 万森 本报通讯员 赵怀民

秦淮河如何回到清如许?城市停车难怎么办?类似于这些城市环境综合整治难题,让城市的管理者们可谓费尽心血。昨天记者从省住建厅获悉,我省每年投入5亿元专项资金用于城市环境综合整治。2014年,共完成“九整治”项目4074个、“三规范”项目11170个,完成率为98.1%和100%。据悉,两年下来已有300多万居民直接受益。

秦淮河如何回到清如许?城市停车难怎么办?类似于这些城市环境综合整治难题,让城市的管理者们可谓费尽心血。昨天记者从省住建厅获悉,我省每年投入5亿元专项资金用于城市环境综合整治。2014年,共完成“九整治”项目4074个、“三规范”项目11170个,完成率为98.1%和100%。据悉,两年下来已有300多万居民直接受益。



6月1日上午,南京禄口国际机场贵宾服务公司前住西善桥建宁民工子弟学校与同学们共度节日。贵宾服务公司的大哥哥、大姐姐们表演了舞蹈《快乐飞翔》,资助了30个乐谱架,同学们现场演奏了陶笛。活动现场,大哥哥、大姐姐们还介绍了一些航空知识,给孩子们带来了一个别样的儿童节。 赵媛 摄

打造“蛟龙”的大国工匠

(上紧接第一版)靠眼睛看、靠手抚摸。时间长了,顾秋亮两只手基本上没有纹路了,现在用指纹打卡都成问题。用平凡之躯铸就的大师级工匠 上世纪80年代中期,顾秋亮接到“丝”级别的这手绝活,曾震惊了国内机械圈。有人请他出去工作,开出的薪水相比当时的物价简直就是天价:先给6万元,之后每月工资500元,但被那时每月工资不到百元的顾秋亮拒绝了。刚参加“蛟龙号”项目时,他原来所在的实验室一直希望他回去,收入能多一半,这对于他这个单职工、女儿上学急需需用钱的家庭来说,能起不少作用,但他一想到自己的使命,还是坚持了下来。他印象最深的是“蛟龙号”的第一次海上试验。对于极度晕船的顾师傅来说,出海就是对身体极限的挑战。3000米,5000米,7000米,随着“蛟龙号”不断升级的技术攻关,顾秋亮更是没有什么时间能照顾顾家里。7000米海上试验,船刚刚开航,他就接到妻子打来的电话,说被查出怀孕强烈性排痛,顾秋亮几乎动摇了。领导们都来安慰他,所里的党政工领导还上“门”慰问独自面对疾痛的妻子。万幸的是后来查出不是恶性排痛,回来后他和妻子哭着抱成一团。今年3月,顾秋亮参加装配的“蛟龙号”离开了702所,正式安家青岛国家深海基地码头。而另一项任务又下达给顾秋亮等人的肩头——组装中国首个自主设计制造的4500米载人潜水器。顾秋亮说,“蛟龙号”中的载人球是在俄罗斯定制,而要组装的4500米载人潜水器,完全是中国自己制造的,这对于国家、对于他和同事们来说,意义当然非同一般。虽然顾秋亮即将退休,但他仍选择继续接受新挑战,他表示,只要身体没问题,就将坚持下去。当然,这或许也是他组装的最后一台潜水器。

庞孝均:金牌装吊工

(上紧接第一版)现场的情景把他惊出一身冷汗,这件事情一旦处理不当,就会出现锤掉桩股的惨重局面,直接经济损失将达数百万元。情况万分危急!庞孝均很快冷静了下来,凭着自己20余年的工作经验,做出了一个大胆的决定:自己沿着吊机扒杆爬上去,然后再下到振动锤的部位,将断掉的销子取出来,换上新配件。那可是40米的高空啊!就在这个紧张的不眠之夜,现场的所有人都屏住了呼吸,眼睛紧盯着庞孝均,只见他慢慢地爬到预定位置,迅速取下销子,换下配件。成功了!大家欢呼雀跃,一起重大安全质量事故就此避免。庞孝均的徒弟小张说:“师傅厉害了,每一个安全隐患都逃不过他的‘火眼金睛’,只要有他在场,我们的心里就有底。”26年来,庞孝均安全吊装16000多次,拼装各种打桩锤、吊机30余台,技术革新20多项,解决了上百个技术难题,为企业节约了大量成本。荣誉接踵而至,但他从未站在荣誉碑上沾沾自喜。如今,他又积极投身到我国第一座海上公铁两用大桥——平潭海峡公铁两用大桥的建设中。

本版编辑/马晓刚 E-mail:ghnews@163..com

汇集各方力量 争分夺秒加紧生命救援 “东方之星”船长和轮机长已被公安部门控制

“东方之星”客船翻沉事件发生后,交通运输部、卫计委、水利部、国家旅游局、保监会等部门迅速汇集各方力量,全力对“东方之星”客轮开展救援。据初步统计,事发客船共有458人,其中旅客406人。事故发生后,交通运输部立即启动一级应急响应,迅速成立应急处置小组,确立了人命救助、专业搜救、合力救助原则。海上搜救中心先后调集各类船艇99艘、360余人参与现场搜寻。打捞船舶目前已全部展开营救。参与过深潜号等重大打捞潜水项目的上海打捞局一行24人,已经携带专业水下救援设备,从上海赶到了监利沉船现场。

长江航务管理局还在继续调集宜昌至武汉间的多方搜救力量,想尽一切办法全力做好人员救助。同时,国家卫计委要求立即组织周边地区卫生救援力量,紧急驰援,全力以救治治人员,尽最大努力减少人员伤亡。国家卫计委从中南大学湘雅二院调派2名创伤骨科和1名重症医学专家,赶赴湖北监利县协助救治伤员。湖北省荆州市卫生局组织荆州市和所属县市30辆救护车和150余名医护人员赶赴现场开展医疗救援工作。安排荆州市4家医院和监利县2家医院组织做好救治

就是潜水员在水下救援;第三路就是沿江搜寻。空军的多架直升机、海军的140名潜水员都已经抵达现场展开救援。昨日上午11点,搜救人员在倾覆的船体船头部位听到船舱内有敲击声,判断这个位置可能有生还人员,立即派出3名“蛙人”下水搜救,经过近一个小时的寻找,确定了被困者的位置后,3名蛙人携带救援设备,在消防、公安等部门的配合下展开营救。半小时左右,这名生还者在蛙人的帮助下终于露出了水面。这是一名老年女性乘客,65岁,被救出来时还能说话,并对搜救人员连声道谢。随后,她被现场待命的救护人员抬上救护车送往当地医院救治。下午15点,救援人员又成功救出21岁的重庆籍船员陈书涵,他是客船上的加油工,被救时,他戴着救援人员提供的氧气罩。据潜水员说,他在水下救援长达一个多小时,在沉没的客船底部,已经浮出水面的部分发现了小陈,他正被困在一个大约10平米的空间中,空间虽小有氧气。目前,小陈正在医院进行救治。现场救援工作正在紧张进行。据了解,翻沉的“东方之星”隶属于重庆